

Title: Виртуальный номер для SMS – прием и отправка сообщений для бизнеса

Keywords: виртуальный телефонный номер sms смс прием отправка бизнес получение Украина создать настроить принять онлайн прием получить услуга стоимость выбор заказать аренда

Description: Удобный инструмент для ведения бизнеса — виртуальный номер с функцией приема и отправки SMS. Как создать и настроить виртуальный телефонный номер

Как работает виртуальный номер для SMS

Общение с клиентами и деловыми партнерами подразумевает постоянный обмен информацией. Поэтому завести виртуальный номер для SMS — самое простое и выгодное решение для бизнеса. Виртуальные мобильные номера для приема и отправки SMS позволят вести интенсивную переписку без необходимости постоянно занимать основные рабочие телефоны

Зачем нужен виртуальный номер для SMS

Мобильная связь сейчас — важный инструмент ведения бизнеса, однако использовать ее необходимо разумно и осторожно. Компании не могут обойтись без рекламы товаров и услуг, поэтому их реквизиты часто попадают в спам-базы. Избавиться от лишних звонков и рассылок позволит виртуальный номер для SMS. Если у вас напряженный рабочий график, в котором нет места спаму, вы можете заказать услугу по приему текстовых сообщений и их переадресации на почту либо определенный номер.

В случаях, когда интернет-магазины или полезные для бизнеса сервисы требуют регистрацию онлайн, виртуальный номер для приема SMS позволит избежать покупки дополнительных сим-карт, и неудобств, связанных с их использованием. Вашим менеджерам не придется держать на столе несколько аппаратов, а подтверждение регистрации в социальных сетях или на сайтах займет минимум времени.

Переадресация сообщений, которые приходят на виртуальный номер, может производиться на электронную почту. В крупных компаниях это позволит оптимизировать информационные процессы. Для обработки всех поступивших

сообщений будет достаточно дать поручение всего одному сотруднику. Он рассортирует поступившие сведения, произведет их обработку или передаст в соответствующие отделы. Это удобно при проведении опросов, сборе информации от поставщиков и потенциальных партнеров.

Сегодня сервисы, связанные с использованием СМС, встречаются в самых разных областях жизни. С помощью текстовых сообщений происходит идентификация пользователей, подтверждение той или иной операции в банке, рассылка промо-кодов и другой информации. Виртуальный номер телефона для приема SMS позволит получать важные сообщения круглосуточно, но не рисковать персональными данными.

В предпраздничные дни или во время природных катаклизмов (сильных снегопадов, штормов) в некоторых регионах мобильная связь может работать некорректно. Однако виртуальные номера по-прежнему будут работать стабильно, так что вы сможете своевременно получать информацию от деловых партнеров или удаленно работающих сотрудников.

Прием и отправка SMS для бизнеса

Бизнесменам очень важна организация и поддержка обратной связи. Она необходима и при проведении внутренних организационных мероприятий, и для уточнения спроса на те или иные товары и услуги. Собрать или передать информацию при помощи специального сервиса намного проще, чем отвлекать от основной работы сотрудников.

Виртуальный номер для SMS даст возможность принять СМС в любой точке земного шара. С его помощью вы сможете:

- организовать голосование среди клиентов и получить объективные данные о качестве ваших услуг или товаров;
- обеспечить сотрудников иногородних филиалов актуальной текущей информацией;
- освободить рабочие телефоны компании для принятия звонков и ведения переговоров;
- сэкономить на услугах связи.

Для успешного ведения бизнеса компании пользуются массовой рассылкой сообщений абонентам, но делать это с телефона не слишком выгодно и удобно.

Во-первых, многие изготовители мобильных устройств устанавливают ограничения на отправку одного текста нескольким абонентам (допускается одновременная рассылка по 10-15 номерам из телефонной книги). Во-вторых, при большой клиентской базе отправка информации о начале рекламной акции обойдется достаточно дорого. Аренда виртуального номера для SMS обойдется значительно дешевле, а сам процесс не займет много времени.

Виртуальный номер для приема SMS стоит купить и еще по одной причине. Предпринимателям нередко бывают нужны «одноразовые» сим-карты. С их помощью можно проверить эффективность работы менеджеров, принимающих заказы, зарегистрировать дополнительные аккаунты в социальных сетях, дозвониться до должников. На нашем сайте вы можете заказать не только постоянно действующие, но и одноразовые виртуальные номера для приема и отправки SMS, начинающиеся на (+7) для России, (+380) для Украины и (+86) для Китая.

Как создать и настроить виртуальный номер с SMS

На нашем сайте вы можете заказать подключение и аренду одного или нескольких виртуальных номеров для приема СМС. Для этого не потребуется много времени, ведь алгоритм по их созданию и настройке состоит всего из четырех шагов.

Первое, что необходимо сделать, - пройти регистрацию на сайте HotTelecom. Эта несложная процедура позволит защитить ваши персональные данные от доступа злоумышленников и откроет доступ к предоставляемым услугам. В форме для регистрации достаточно указать имя, адрес электронной почты и телефон, а также подтвердить согласие с условиями пользовательского соглашения (на страницу, содержащую полный текст условий, можно перейти по ссылке).

Следующий шаг еще проще: необходимо выбрать виртуальный номер для получения СМС. На следующем этапе нужно указать способ переадресации. Если вы хотите получать сообщения даже в дороге или командировке, можно указать телефон, который вы всегда носите с собой. Работникам офиса, постоянно находящимся у компьютера, будет удобно выбрать переадресацию на почтовый ящик. В зависимости от потребностей компании, можно заказать аренду нескольких виртуальных номеров, часть из которых будет использоваться для внутренних нужд, а часть — для проведения

маркетинговых исследований.

Виртуальный номер для получения или отправки СМС будет работать только после оплаты. Так что четвертый шаг — рассчитаться за услугу. Это можно сделать при помощи банковских карт, Приват24, систем электронных переводов, WebMoney и даже биткоинов.

Заведите себе виртуальный номер для получения и отправки СМС, и вы оцените преимущества этой востребованной услуги! Наша компания предоставит удобные инструменты для управления параметрами связи через личный кабинет на сайте HotTelecom.